
informationPickup

市民政策コメントの募集
第 5 次鳥取市行財政改革大綱の策定について

　市民のみなさんの視点に立った、質の高い行政サー
ビスを将来にわたって提供するため、行財政改革大綱
および実施計画を策定します。
資料公開　7月10 日（金）から本庁、駅南庁舎、各支所などで
提出方法　郵送、ファクシミリ、電子メール、持参
提出期限　7月 31日( 金 )（必着）
提出・問い合わせ先　市役所本庁舎行財政改革課
　 （0857）20-3164 （0857）20-3040
　  gyouzaisei@city.tottori.lg.jp

長寿医療制度・国民健康保険・介護保険の保険料

問い合わせ先
　市役所駅南庁舎保険年金課  （0857）20-3487

長寿医療制度

国民健康保険

７月中旬に保険料の納入通知書をお送りします。

　保険料の納入通知書は、被保険者のみなさんにそれ
ぞれお送りします。
■金額
　保険料の算定方法は次のとおりです。
　　　　　　　　【均等割】　　  【所得割】

保険料＝ 41,592 円＋所得× 7.75%　
　平成 20 年中の所得に基づき、均等割額と所得割額
を合計し、お１人ずつ計算します。
※保険料の最高額（賦課限度額）は 50 万円です。
※低所得者を対象に軽減措置を行います。
■納入方法
　特別徴収（年金からの引き去り）が基本となります
が、普通徴収（納付書での納付）あるいは両方の方法
での併用徴収の場合もあります。詳しくは 7 月にお送
りする納入通知書でご確認ください。
　なお、次のいずれかに該当する場合は、長寿医療制
度の被保険者証、預金通帳、通帳の届出印を持参のう
え、市役所駅南庁舎保険年金課にお申し込みください。
①年金からの特別徴収（引き去り）を中止し、口座振

替に変更したい。
②納入通知書による支払いを口座振替に変更したい。
※これまで国民健康保険料を口座振替でお支払いいた

だいた人も、新たに長寿医療制度の口座振替の申し
込みが必要です。

　保険料の納入通知書は、世帯主のみなさんにお送り
します。納期は、7 月から翌年 2 月までの 8 期です。
■特別徴収について
　以下のすべてに該当する場合、保険料の納付は、世
帯主の年金からの特別徴収（引き去り）となります。
※口座振替による納付をすでに申し込まれている場合

をのぞきます。また、申し込みいただければ、納付
方法を口座振替に変更できます。

①世帯内の被保険者全員が 65 〜 74 歳で、世帯主も
国保被保険者

②特別徴収の対象となる世帯主の年金の額が年額 18
万円以上

③国民健康保険料と介護保険料の合計額が、年金額の
2 分の 1 以下

保険料の納付は口座振替を！
　口座振替にすれば納め忘れがありません。また、支払
いに出向く手間もありません。
　納付書または被保険者証、預金通帳、通帳の届出印を
持参のうえ、ご利用の金融機関にお申し込みください。

介護保険

　保険料の納入通知書は、被保険者のみなさんにそれ
ぞれお送りします。
■金額
　保険料の金額は次のとおりです。
所得段階 所得などの状況 料率 保険料年額

第 1 段階 生活保護を受けている人、または老齢福祉年金
受給者で、世帯員全員が市民税非課税の人

基準額
× 0.5 26,000 円

第 2 段階 世帯員全員が市民税非課税で、前年の合計所得
金額と課税年金収入額の合計が 80 万円以下の人

基準額
× 0.5 26,000 円

第 3 段階 世帯員全員が市民税非課税で、上
記の段階に該当しない人

基準額
×0.75 39,000 円

第 4 段階 本人は市民税非課税だが、世帯員
に課税者がいる人 基準額 52,000 円

第 5 段階 本人が市民税課税で、前年の合計
所得金額が 200 万円未満の人

基準額
×1.25 65,000 円

第 6 段階 本人が市民税課税で、前年の合計所得
金額が 200 万円以上 400 万円未満の人

基準額
×1.5 78,000 円

第 7 段階 本人が市民税課税で、前年の合計
所得金額が 400 万円以上の人

基準額
×1.75 91,000 円

■納入方法
　特別徴収（年金からの引き去り）が基本となります
が、普通徴収（納付書での納付）あるいは両方の方法
での併用徴収の場合もあります。詳しくは 7 月にお送
りする納入通知書でご確認ください。なお、被保険者
の希望により特別徴収を中止して普通徴収に変更する
ことはできません。
■軽減制度
　所得段階が第 1 段階または第 2 段階で、以下のすべ
てに該当する人は、保険料を半額に軽減します。
①生活保護を受けていない。
②本人と家族に市民税が課せられていない。
③市民税が課せられている人に扶養されていない。
④市民税が課せられている人と生計を共にしていない。
⑤本人と家族の前年 1 年間の収入の合計額が 65 万円

以下であり、かつ、当年 1 年間の収入見込額の合計
額が 65 万円以下である（世帯員が 3 人以上の場合
は、1 人につき 17.5 万円ずつ加算）。

⑥資産などを活用してもなお、生活が困窮している状態
と認められる（預貯金は 1 人あたり 350 万円以下）。

問い合わせ先
　市役所駅南庁舎高齢社会課  （0857）20-3452

問い合わせ先
　市役所駅南庁舎保険年金課  （0857）20-3485
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第 1回

　

路
上
で
「
健
康
に
よ
い
話
を
す
る
」
と
声
を
か
け
ら
れ
、
会
場
に
案
内

さ
れ
た
。

　

会
場
で
は
「
早
い
者
勝
ち
」
と
日
用
品
が
無
料
で
配
ら
れ
、
手
を
挙
げ

て
い
る
う
ち
に
興
奮
状
態
に
。「
い
つ
も
な
ら
30
万
円
台
の
健
康
食
品
を
、

今
日
は
特
別
に
20
万
円
で
！
」
と
の
説
明
に
思
わ
ず
手
を
挙
げ
、
契
約
し

て
し
ま
っ
た
。

　

家
に
帰
っ
て
家
族
に
話
し
た
ら
、
契
約
に
反
対
さ
れ
た
。
ど
う
す
れ
ば

よ
い
か
。

問
い
合
わ
せ
先　

市
役
所
駅
南
庁
舎
市
民
総
合
相
談
セ
ン
タ
ー
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今
回
の
よ
う
に
、「
健
康
に
よ
い
話
を
す
る
」「
新
商
品
を
紹
介
す
る
」

な
ど
と
言
っ
て
閉
め
切
っ
た
会
場
に
人
を
集
め
、
販
売
員
が
巧
み
な
話
術

で
場
を
盛
り
上
げ
な
が
ら
、
集
ま
っ
た
人
た
ち
を
「
も
ら
わ
な
き
ゃ
損
」

「
買
わ
な
き
ゃ
損
」
と
い
う
気
持
ち
に
さ
せ
、
最
後
に
高
額
な
商
品
を
売
り

つ
け
る
手
口
を
「
催
眠
商
法
」
ま
た
は
「
Ｓ
Ｆ
商
法
」

と
言
い
ま
す
。

　

こ
の
商
法
は
法
律
で
規
制
さ
れ
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
健
康
食
品
は
、
法
律
で
定
め
ら
れ
た
指
定

商
品
で
す
の
で
、
法
律
で
定
め
ら
れ
た
事
項
が
書
か

れ
た
書
面（
法
定
書
面
と
い
う
）を
受
け
取
っ
た
日（
契

約
日
で
は
あ
り
ま
せ
ん
）
か
ら
８
日
以
内
で
あ
れ
ば

ク
ー
リ
ン
グ
・
オ
フ
が
で
き
ま
す
。

　

期
間
が
過
ぎ
て
い
て
も
解
約
で
き
る
場
合
が
あ
り

ま
す
の
で
、
ま
ず
は
消
費
生
活
相
談
窓
口
に
ご
相
談

く
だ
さ
い
。

《
予
防
の
ア
ド
バ
イ
ス
》

　
「
格
安
」「
無
料
配
布
」
と
誘
わ
れ
て
も
、
安
易
に

会
場
に
行
か
な
い
よ
う
に
し
ま
し
ょ
う
。

消費生活相談窓口
（市役所駅南庁舎1階 41番窓口）

受付時間　8:30 〜17:00
休 業 日　土日、祝日、年末年始
 （0857）20-3863 （0857）20-3864
  syohisoudan@city.tottori.lg.jp
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